

В условиях современной жизни мы, к сожалению, не всегда успеваем уделять достаточно внимания своим детям. Недостаток реального общения подростки компенсируют общением виртуальным (через Интернет), да и слишком много времени они проводят у экранов телевизоров. Всегда ли безопасно то, что смотрят наши дети? Этому и ряду других вопросов было посвящено заседание комиссии Общественной палаты Орловской области, которое недавно состоялось в молодежном центре «Полет».

С заботой о подрастающем поколении

Первый заместитель председателя совета Общественной палаты Орловской области В.С. Пукаев рассказал о взаимодействии органов государственной власти и институтов гражданского общества на Орловщине в реализации молодежной политики. Также на заседании был поднят вопрос о занятости молодежи. К сожалению, сегодня все больше молодых людей сталкиваются с проблемой трудоустройства. Основную причину этого начальник отдела содействия занятости Управления Федеральной государственной службы занятости населения по Орловской области Е.Н. Лебедева видит в несбалансированности спроса и предложения на рынке труда. При выборе будущей специальности молодые люди уделяют особое внимание модным профессиям — таким, как юрист или экономист, однако рынок труда ими уже давно перенасыщен. А между тем в квалифицированных кадрах нуждаются строительные организации, промышленные предприятия, в медицинских учреждениях наблюдается острая нехватка специалистов узкого профиля.



Руководители ассоциации педагогических отрядов И.Черныкова и программы «Наши строители» Е. Титов предложили молодым людям варианты решения проблемы летнего трудоустройства. Работа в подобных отрядах позволит приобрести ценный опыт педагогической деятельности или получить необходимые навыки строительного мастерства.

В дискуссиях о трудоустройстве молодежи приняли участие руководители и активисты общественных объеди-

нений «Патриоты Орловщины», «Российский союз молодежи» и «Ассоциация юных лидеров», клуба «Десантник», пионерской организации «Орлята», Федерации студенческих профсоюзозов, «Молодой гвардии», «Молодежного бизнес-клуба» и других, а также студенты ОРАГС, ОГУ, ОрелГТУ, ОГИИК, строительного колледжа ОрелГАУ. Заключительная часть заседания комиссии Общественной палаты была посвящена проблеме пагубного влияния

деонарезку передач и мультипликационных фильмов, транслируемых по этому каналу. Взору присутствующих предстали совсем недетские кадры, где изобилует сплошное насилие. Психолог Орловского областного ЦМ «Полет» Н.В. Алешина — одна из многих, кто серьезно обеспокоен незащищенностью от влияния масс-медиа подрастающего поколения. С одной стороны, обилие информации расширяет кругозор ребенка, но с другой стороны — детский мозг, как губка, впитывает весь негатив, в избытке представленный на подобных телеканалах. Девочки-подростки увлекаются «телевизионными» диетами, несмотря на то, что это опасно для здоровья, мальчишки в лентях и забайках видят отважных, так сказать, крутых парней, а осторожные рассудительные герои не вызывают у них симпатии: стремление учиться, много знать считается уделом зануд.

Печально, что многие родители (и здесь речь не только о социально неблагополучных семьях) совершенно не понимают опасности того информационного потока, который с невероятной силой обрушивается на их детей. А ребенку самостоятельно не под силу сделать правильные выводы относительно увиденного на экране. Именно поэтому профессиональный отбор детских программ на ТВ сегодня просто необходим. С подобными предложениями члены комиссии обратились в Общественную палату РФ.

Подводя итоги заседания комиссии, ее председатель, директор центра молодежи «Полет» А.Ю. Егорова, поблагодарила присутствующих за активное участие и пригласила молодежные общественные объединения к сотрудничеству.

ПРОФИЛАКТИКА

Вырасти здоровым, энергичным и толковым

Уже много лет продолжается тесное сотрудничество отделения медицинской профилактики Орловского областного врачебно-физкультурного диспансера со школами и детскими садами города Орла. Методисты отделения совместно с учителями и воспитателями разрабатывают и проводят самые разнообразные мероприятия по формированию здорового образа жизни детей. Это и викторины, и классные часы, и уроки здоровья.

Сегодня в помощь педагогам мы можем предложить новый сценарий к праздникам здоровья под названием «Витамин», — говорит инструктор по гигиеническому воспитанию отделения медицинской профилактики В.В. Куринная. — Его автор — врач-методист отделения медицинской профилактики Э.Ф. Сергеева. Сценарий написан в легкой стихотворной форме и посвящен правильному питанию.

Надо сказать, что мероприятия, в основу которых положен методический материал, разработанный Эленорой Федоровой, уже прошли в ряде городских школ и детских садов. В некоторых образовательных учреждениях сценарий был успешно дополнен новыми стихами, песенными куплетами, частушками, — поделился впечатлениями врач-методист.

Стоит ли сомневаться, что информация о витаминах и пользе здорового питания, поданная в такой форме, легко будет усвоена школьниками.

Ольга ЧАНОВА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОПХ «СТРЕЛЕЦКОЕ» ВНИИ ЗБК

(Орловская обл., Орловский р-н, п. Стрелецкий; тел.: (4862) 40-33-35, 40-36-91, 40-34-42; тел./факс (4862) 40-36-46)

РЕАЛИЗУЕТ СЕМЕНА зерновых, бобовых и крупяных культур (лицензия МСХ РФ № 2900 от 18.04.2001 г.)

Культура	Сорт	Репродукция
Пшеница яр.	Крестьянка	элита
Овес	Алфор	элита
Овес голозерный	Вандровник	РНС
Горох	Батрак	элита, I репр.
Просо	Квартет	с/элита
Гречиха	Десятка	с/элита, элита
Пшеница оз.	Московская-39	элита
Оз. рожь	Таловская-33	элита
Соя	Ланцетная	с/элита

Предлагаемые семена соответствуют стандартам качества, откалиброваны и упакованы в мешки по 40 — 50 кг. Возможен обмен на зернофураж, ГСМ, мин. удобрения, стройматериалы, с/х технику и т. д.

КОНКУРСНЫЙ УПРАВЛЯЮЩИЙ ОАО «ОРЛОВСКИЙ АГРОКОМБИНАТ» — ЕВСЕВ АРТЕМ СЕРГЕЕВИЧ (302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, 15), действующий на основании решения Арбитражного суда Орловской области от 18.04.2006 г. по делу № А48-7181/06-176 (далее — организатор торгов), сообщает о проведении торгов по продаже имущества ОАО «Орловский агрокомбинат».

Форма торгов: открытый аукцион, форма подачи предложения о цене: открытая.
Предмет торгов:
Лот №1. Право требования к ОАО «Сыродельный комбинат «Орловский» на сумму — 282 833,18 руб.
Начальная цена лота №1: 38 500,00 руб.
Лот №2. Право требования к ОАО «Агрофирма «Ливенское мясо» по договорам на сумму — 25 660 660,76 руб.
Начальная цена лота №2: 4 850 000,00 руб.

Лот №3. Комбайн «Дон-1500» (2000 г.) — 3 шт.; комбайн «Енисей» (2004 г.); трактор К-700 (2004 г.) — 2 шт.; трактор МТЗ-82 (2002 г.) — 7 шт.; трактор Т-150 (2002 г.) — 6 шт.; сельхозмашина ДМС 601; свиноводческий комплекс; подвездная дорога с щерб. покр.; ограждение свин. комплекса; внутриплощадочные сети (газопровод); зерноток (с. Благодатное); механизированный кот. административное здание; весовая; здание мастерской; зерносклады — 4 шт.; площадка для хранения навоза; свиначник-маточник; кузница; трансформаторная подстанция — 4 шт.; очистные сооружения — 2шт.; зернополадка; пруды-накопители — 3 шт.; насосная станция; навесосборник — 5шт.; комплект оборудования лаборатории; оборудование 46 поз.; грузчик сухих кормов; зерномет ЭМЗ 60-02 — 3шт.; сортировщик ОВБ-25 — 4 шт.; автомобиль УАЗ Н 074/4; автомашина ПАЗ 3205 М733КН; автобус ПАЗ 16-17; право требования к ЗАО «Ломовское» по договорам на сумму — 8 654 414,60 рублей; право требования к ЗАО «Ломовское» по программе «Славянские корни» на сумму — 8 622 518,31 руб.; право требования к ЗАО «Ломовское» по соглашениям, признанным недействительными, на сумму — 39 063 917,11 руб. Имущество, составляющее лот №3, расположено по адресу: Орловская область, с. Ломовое.

Начальная цена лота №3: 9 487 500,00 руб.
Величина повышения начальной цены по каждому лоту (шаг аукциона): 5%. Размер задатка для участия в торгах составляет 20% от начальной цены каждого лота.
Дата и место проведения торгов и подведения итогов торгов: 28.05.2008г., г. Орел, ул. 3-я Курская, 15, 4-й этаж.
Время начала торгов: 12.00 по московскому времени.
Время подведения итогов торгов: 15.00 по московскому времени.

Для участия в торгах претендент представляет следующие документы, заверенные нотариально, либо копии с представлением подлинников, а также вносит задаток путем перечисления денежных средств на расчетный счет ОАО «Орловский агрокомбинат»:

юридические лица: устав заявителя; документ о государственной регистрации заявителя; документ, подтверждающий назначение на должность лиц, имеющих право действовать от имени заявителя без доверенности; документ, подтверждающий права уполномоченного представителя заявителя, подающего заявку на участие в торгах; документ, подтверждающий права уполномоченного представителя заявителя на участие в торгах; документ, удостоверяющий личность представителя заявителя, подающего заявку, и личность представителя заявителя, участвующего в торгах; платежный документ, подтверждающий внесение заявителем установленной суммы задатка;

физические лица: документ, удостоверяющий личность заявителя или его представителя, подающего заявку (предъявляется представителю организатора торгов); документ, подтверждающий права уполномоченного представителя заявителя на подачу заявки; документ, подтверждающий права уполномоченного представителя заявителя на участие в торгах; платежный документ, подтверждающий внесение заявителем установленной суммы задатка.

Для оформления участия в торгах необходимо: подать заявку с приложением необходимых документов, внести задаток для участия в торгах в течение 25 дней с момента опубликования объявления на расчетный счет ОАО «Орловский агрокомбинат»: ИНН 5753025571, р/сч. 4070281091000000528 в ОАО «Россельхозбанк» г. Орел, БИК 045402751, корр.сч. 3010181070000000751, в случае допуска к участию в торгах подписать протокол о допуске к участию в торгах.

Торги проводятся по правилам торгов на повышение. При отсутствии желающих или при наличии только одного участника приобрести имущество по начальной цене торги признаются несостоявшимися.

Каждую последующую цену организатор торгов назначает путем увеличения последней объявленной цены на величину шага торгов. При наличии только одного участника торгов, готового приобрести имущество, составляющее соответствующий лот, по названной цене, организатор торгов объявляет об этом и сообщает о завершении торгов по соответствующему лоту.

Заявки на участие в торгах принимаются в течение 25 дней с даты публикации настоящего сообщения с 9.00 до 13.00 по московскому времени, ежедневно, кроме выходных и праздничных дней по законодательству РФ, по адресу: 302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, 15, 4-й этаж. Телефон (4862) 54-39-89. Более подробно условия проведения торгов, а также информацию по имуществу, выставленному на торги, можно узнать по месту приема заявок, конт. телефон (4862) 54-39-89.

Администрация, педагогический коллектив школы № 14 глубоко скорбит по поводу безвременной смерти учителя школы

МЕДВЕДЕВОЙ Марины Валерьевны и выражают соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив государственного учреждения — Орловского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации выражает глубокое соболезнование ведущему специалисту — уполномоченному регионального отделения фонда Ларисе Васильевне Черкасовой по поводу смерти ее матери

СТЕБЛЕЦОВОЙ Валентины Васильевны.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

МЯГКОПАНЦИРНЫЕ ЧЕРЕПАХИ ЖИВЫ

Гигантские мягкопанцирные черепахи вида Rafetus swinhoei считаются практически вымершими: во всем мире осталось только три известных экземпляра. Однако недавно зарубежные ученые обнаружили на территории Вьетнама четвертую представительницу вида.

Для безопасности животного исследователи отказываются называть точное место его обнаружения. Поиски редчайшей черепахи длились три года. Черепахи могут достигать одного метра в длину, весят

более 130 кг и живут до 100 лет. В почти полном исчезновении вида виноват человек: на черепахи охотились ради их мяса. Также свою роль сыграли загрязнение окружающей среды и сокращение ареала обитания черепах.

ГОЛОС ИЗ ГЛУБИНЫ ТЫСЯЧЕЛЕТИЙ

С помощью компьютерных технологий зарубежным исследователям удалось воссоздать звуки речи неандертальца, который жил на земле 50 тысяч лет назад.

Голосовой аппарат неандертальца был далеко не так гибок, как у современного человека. Выяснилось, что древние люди

были неспособны воспроизводить некоторые гласные, которые являются основой речи современного человека.

РОДИНА ЖИВОПИСИ — АЗИЯ

В Афганистане найдена древнейшая в истории масляная живопись. Ее обнаружили при исследовании горного массива в районе города Бамьяна.

Росписи в Бамьянских пещерах датируются от V—VII вв. н. э. Пещеры были частично разрушены боевиками движения «Талибан», однако во многих местах росписи сохранились. Один из увлекших фрагментов изображает Будду, окруженного пальмовыми листьями.

Буддийские росписи в пещере были выполнены масляными красками задолго до того, как эта технология стала известна

в Европе. Исследователи установили, что краски картины, обнаруженной в афганской пещере, сделаны на основе масла, полученного из грецкого ореха и мака.

Как полагают ученые, эти фрески — результат работы художников, некогда путешествовавших по Шелковому пути, соединявшему Китай с западными регионами через Центральную Азию, в том числе и Афганистан.

ДОМАШНИЙ ЗВЕРИНЕЦ ДОВЕЛ ДО ТЮРЬМЫ

Румынские полицейские арестовали сельского жителя после того, как обнаружили в саду его дома несколько экзотических диких животных, включая львицу, оленей и павлинов.

Жители деревни Пьетрарита, расположенной на юге Румынии, пожаловались в полицию на своего соседа, сказав, что с его участка постоянно доносится громкое львиное рычание. Зайдя на участок 28-летнего мужчины, стражи порядка, к своему удивлению, обнаружили настоящий домашний зоо-

парк: запертую в клетке трехлетнюю львицу, двух оленей, вола и двух павлинов.

Мужчина был арестован по обвинению в незаконном владении дикими животными. За это он может попасть в тюрьму на год. Животные будут отправлены в местные зоопарки.

По сообщениям информантств.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЗАО «СТРОЙТРАНС» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

— водители категории «Е»; — водители категории «С» с последующим переобучением на категорию «Е» за счет средств предприятия. Инородным предоставляется койко-место в общежитии. Оплата труда высокая. Телефон 47-63-26.

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ ТОРГОВЫЕ АГЕНТЫ.

Опыт работы, знание города и области. Зарплата до 30000 рублей по результатам собеседования. Справки по телефону 8-910-914-80-52.

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ МЕРЧАНДАЙЗЕРЫ.

Зарплата до 15000 рублей по результатам собеседования. Справки по телефону 8-910-914-80-52.

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ОАО «ОРЕЛОБХЛЛЕБ» ИЗВЕЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ 19 МАЯ 2008 ГОДА В 11 ЧАСОВ ОБЩЕГО ГОДОВОГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение годового отчета, годового бухгалтерского отчета, в том числе счетов о прибылях и убытках (счета прибылей и убытков) общества, а также распределение прибыли и убытков по результатам работы в 2007 году.
 2. Отчет о работе ревизионной комиссии за 2007 год.
 3. О выплате дивидендов во всем типам акций за 2007 год.
 4. Избрание членов совета директоров общества.
 5. Избрание членов ревизионной комиссии общества.
 6. Утверждение аудитора общества.
 7. О внесении изменений в устав общества.
 8. Одобрение крупных сделок.
- Место проведения собрания:** г. Орел, ул. Красноармейская, 4. Регистрация акционеров, владельцев всех типов акций, внесенных в реестр на 5 мая 2008 года, с 10 часов 19 мая 2008 года. Телефон для справок 45-40-88.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»). Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42. Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42. Адрес электронной почты: goszak@orel.ru Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36. Контактное лицо: Широкова Тамара Алексеевна, тел. 77-14-04.

Производственный отдел: Наумцев Александр Николаевич, тел. 77-14-21.

Предмет контракта: реконструкция участковой больницы в н.п. Жудре Хотынецкого района Орловской области.

Объем работ: одноэтажное здание без подвала. Существующее здание с размерами в осях 22,8x48,1 м. Высота помещений — 2,9 м и 3,3 м. Строительный объем — 4530 м³. Общая площадь — 730,8 м². Фундаменты — ленточные из сборных железобетонных блоков. Стены наружные — из силикатного кирпича с утеплением из минераловатных плит М 125. Стены внутренние — кирпичные. Перекрытия — из сборных многослойных железобетонных плит с утеплением минераловатными плитами. Крыша — чердачная, вентилируемая с системой наклонных стропил. Кровля из оцинкованной кровельной стали. Оконные блоки из ПВХ.

Место выполнения работ: Орловская область, Хотынецкий район, н.п. Жудре. **Начальная (максимальная) цена контракта: 15 734 530 рублей.** Начальная (максимальная) цена контракта указана в текущих ценах с учетом НДС.

Срок предоставления документации об аукционе: в течение двух рабочих дней со дня получения заявления от любого заинтересованного лица.

Место предоставления документации об аукционе: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, каб. № 206.

Порядок предоставления документации об аукционе: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в том числе переданного в электронном виде. Заявление оформляется в произвольной форме на бланке организации с указанием контактных телефонов, с подписью руководителя. Документация об аукционе предоставляется в письменной форме на бумажном или электронном носителе. В связи с отсутствием действующей системы электронной документооборота с возможностью использования электронной цифровой подписи форма электронного документа не предусмотрена.

Плата за документацию об аукционе: не взимается. **Официальный сайт,** на котором размещена документация об аукционе: www.adm.orel.ru **Место, дата и время проведения аукциона** Аукцион будет проводиться по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42 (2-й этаж, конференц-зал), 19 мая 2008 г. в 11 часов по московскому времени.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и организациям инвалидов, не предусмотрены.

Телефон доверия Главного управления МЧС России по Орловской области

Главное управление МЧС России по Орловской области напоминает орловчанам номер единого телефона доверия — 76-17-78. На единый «телефон доверия» принимаются обращения граждан, касающиеся соблюдения норм и правил пожарной безопасности, предупреждения чрезвычайных ситуаций, по линии гражданской обороны, безопасности на воде, неправомерных действий сотрудников МЧС, а также по социально-бытовому обеспечению сотрудников Главного управления МЧС России по Орловской области.

По единому телефону доверия можно звонить круглосуточно, его работу обеспечивает оперативный дежурный Главного управления. Каждое сообщение документировано, информация передается руководству, и принимаются все необходимые меры.

В связи с введением в действие единого телефона доверия Главного управления МЧС России по Орловской области телефон «горячей линии» с номером 43-27-20 не функционирует. Пресс-центр Главного управления МЧС России по Орловской области.

Телекомпания «Ва-Банк Плюс» изготавливает и размещает рекламу на телеканале СТС.

Телефон рекламной службы 76-17-93.

Служба «Дежурный репортёр» (тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели! Нам интересуют все события, которые происходят в области. Звоните! Вас обязательно услышат.

Орловская правда
РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРЛО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.
УЧРЕДИТЕЛИ:
Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-11-75;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;
социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
приемная — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Юрий СЕМЕНОВ.
Дежурный ответственный секретарь Игорь ТИНЫКОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru
Газета зарегистрирована Центральным Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.